

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 21.04.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004874068

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Invertronix GmbH, Othmarsingen, neu Invertronix GU GmbH, Zürich

Invertronix GU GmbH

(Invertronix GU LLC) (Invertronix GU SARL) (Invertronix GU

SAGL)

Hofwiesenstrasse 225

8057 Zürich

Bisher

Invertronix GmbH

Translation(Invertronix LLC) (Invertronix SARL) (Invertronix SAGL)

Kastanienweg 8 5504 Othmarsingen

Invertronix GmbH, bisher in Othmarsingen, 282.273.031, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 103 vom 31.05.2013, Publ. 7209488). Statutenänderung: 03.04.2020. Firma neu: Invertronix GU GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: (Invertronix GU LLC) (Invertronix GU SARL) (Invertronix GU SAGL). Sitz neu: Zürich. Domizil neu: Hofwiesenstrasse 225, 8057 Zürich. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Ausführung von Bau-, Umbau-, und Neubauten, Vornahme von Sanitär-, Heizungs- und Elektroninstallationen, Betätigung als Generalunternehmung sowie Durchführung von Projekten sowie Handel mit Waren aller Art. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann, sofern die gesetzlichen Bestimmungen erfüllt sind, im Inund Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Dorigatti, Martin, österreichischer Staatsangehöriger, in Othmarsingen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 10'100.00; Lin, Zechariah Chen, kanadischer Staatsangehöriger, in Tallahassee (US), Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einem Stammanteil von CHF 9'900.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Philipp, Minga Magbo Francis, von Nuglar-St. Pantaleon, in Seon, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 9'900.00 und mit einem Stammanteil von CHF 10'100.00.

Tagesregister-Nr. 14823 vom 16.04.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 103, Datum: 31.05.2013

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich